

主內尊敬的教會牧者、長執暨華福運動支持者平安：

為著加國華人教會的未來，加拿大華福正努力不懈地建立一個事工合作的平台，共同承擔耶穌基督的大使命，把福音傳給萬國萬民。為了建構加拿大華人教會之「我們的明天」，加拿大華福從兩方面深入探討實踐：第一，更新事工策略（羅十二2），這包括了從被動到主動、從遠距到近距、從聯區到地區、從年長到年輕。第二，落實伙伴關係（傳四9-10），這包括了與教會、福音機構、神學院、信徒領袖等。在2019年，加拿大華福與加拿大華人神學院領導學研究中心共同策劃《加拿大華人教會普查》，不但是一個全新嘗試，也正適切地為這異象與方向定位。



感謝神，《2019加拿大華人教會普查》項目現已全部完成，網上發佈會定於11月3日東岸時間晚上8時正，西岸下午5時正舉行。屆時王健安博士、徐權能博士及黃祥舜博士將會從所收集的數據，分析地方堂會及加拿大華人教會整體所面對的挑戰，包括：下一代英語事工、信徒事工（門訓、動員）、會眾/教牧老化、（主任）牧者退休/空缺/繼任、資源短缺（設施/財政）、領導（異象、策略、領袖培訓）等重要課題。此網上發佈會適合教牧長執團隊一同出席，為教會2021年及未來發展作策略性定位。誠邀出席，費用全免，[請即報名](#)！

蒙神眷佑，加拿大華福去年向眾教會及主內弟兄姊妹發出經費短缺的呼籲，獲得大家慷慨支持，最終全年總收入是\$422,216，全年總支出是\$427,334，不敷只有**\$5,118**，從會計角度看基本上是達至收支平衡，為此感恩！

在此向華福運動的支持者簡報加拿大華福的事工狀況，雖在新冠病毒疫情下，一些跨文化宣教和家庭事工的項目要延期進行，但在今年已完成的事工包括：TEAM CCCOWE Canada、YouTube 頻道、出版《加國華人教會》、《加國華人教會普查》、加東冬令會、神學講座、跨代同行講座、餐飲業人士福音晚宴、推動教會參與跨文化宣教、網上論壇、使命營商網上聚點、IDMC大會及幸福小組簡介會等。配合世界華福的異象，我們亦有參與推動「煽風點火TIP TALK」、網絡研討會、商界使命門徒培訓及籌辦第十屆世界華人福音會議等項目。

顯而易見，當加拿大華福任重道遠地推動加國華人教會去實踐主耶穌的大使命，沒有您的禱告、參與和經濟支持，很多事工計劃是不會落實的。加拿大華福2020年的預算是\$418,000，到九月底時總收入是\$293,342，盼望在年底時能不受疫情影響，可以同樣維持收支平衡。雖然全球在疫情大流行下面對經濟危機，但主若願意，加拿大華福盼望明年能有經濟能力，好去資助培訓對蒙古人、羅姆人及古巴人開荒植堂的本土牧者，期待您與我們同心同行！



為了能更完備的與您分享加拿大華福在明年的事工計劃及短宣行程，特定在11月22日及29日分別以粵語及國語來舉行網上異象分享會，主題是「一件新事」，現場信息傳講是世界華福總幹事陳世欽牧師，兩個聚會都是在東岸時間晚上8時，西岸時間下午5時舉行，誠邀出席。查詢可[電郵](#)至我們辦公室；或直接[報名](#)！

新一篇講道現已在YouTube頻道推出，題目為《說不盡的恩賜》（粵語）：



## 全新 YouTube 頻道現已登場



「你們知道我們主耶穌基督的恩典：他本來富足，卻為你們成了貧窮，叫你們因他的貧窮，可以成為富足。」—林後八9

願 我主耶穌基督的恩惠平安常與您們眾人同在！

譚文鈞牧師

華福加拿大聯區總幹事

### 代禱事項：

1. 世界華福今年面對嚴峻的財政短缺，董事會已經議決出售在香港之物業及遣散部份香港員工，請代禱記念重組過程。亦請為加拿大華福禱告，此時在經費籌募上能適當地回應世界華福之需要。
2. 感謝神第三屆「銳意門徒訓練教會」IDMC大會的網上已順利進行，註冊參加人數有700，求神感動教牧領袖及弟兄姊妹，立志使所屬之教會成為重視門徒訓練之教會，願意為基督而改變，從細處起首，落實行動計劃。
3. 感謝神「幸福小組」簡介會亦剛順利完成，註冊人數超過900，求神更新激活加拿大華人教會的福音使命與策略，能以團隊佈道取代個人佈道，以連環取代單點佈道，以感動取代理性辯論，同心在這末後的日子，靠主能力與魔鬼靈戰，爭奪迷羊進入主的羊圈內。
4. 請代禱記念加拿大華福及加拿大華人神學院領導學研究中心主導的加國華人教會調查計劃，研究團隊已完成英文報告，中文翻譯亦已完成，編輯排版進入最後階段，發佈會已經安排在11月3日，求主使用。
5. 請為華人教會栽培年青人為主的門徒禱告。雖受新冠肺炎疫情影响，加拿大華福仍正在籌備明年2月的加東冬令會及加東青年冬令會。求神賜下屬天智慧，如何在線上辦好此聖工，又為教會栽培聖徒。

奉獻支持